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	1. Het bestelde moet aan volgende voorwaarden voldoen:
· [bookmark: _GoBack]Voor deze bestelling moeten alle vigerende wetten en reglementen inzake veiligheid, hygiëne en ergonomie, en inzonderheid deze vervat in het Algemeen Reglement voor de Arbeidsbescherming en de Codex over het Welzijn op het Werk nageleefd worden;
· Alle veiligheidswaarborgen bieden om de werknemers te beschermen tegen de aantoonbare risico's;
· Goed zichtbare, duidelijke en ondubbelzinnige aanwijzingen betreffende het doel en de werkingszin van elk bedieningsorgaan bevatten. De op het arbeidsmiddel aangebrachte instructies moeten in het Nederlands opgesteld zijn. De leverancier moet volledige, duidelijke en Nederlandstalige instructies betreffende de werking, de gebruikswijze, de inspectie en het onderhoud van het voorwerp van de bestelling aan de cliënt overmaken;
1. Indien het bestelde onderhevig is aan Europese economische richtlijnen (Machines, laagspanning, EMC,e.d.), moeten deze toegepast worden:
14. machines moeten voldoen aan de essentiële veiligheidseisen van het K.B. van 12 augustus 2008 (Europese richtlijn 2006/42/EG).
14. niet-voltooide machines dienen vergezeld te worden van een duidelijk inbouwhandleiding.
14. de nodige EG-verklaringen van overeenkomst in het kader van de wetgeving op het vrije handelsverkeer moeten bijgeleverd worden. De noodzakelijke CE-markering moet aangebracht zijn.
14. het technisch constructie dossier moet, op eenvoudig verzoek, in te kijken zijn
· Arbeidsmiddelen voldoen aan de codex Welzijn op het Werk, boek IV, bijlagen IV.2-1 en IV.2-2 betreffende het gebruik van arbeidsmiddelen;
· Indien het om mobiele arbeidsmiddelen gaat, voldoen aan de codex Welzijn op het Werk, boek IV, titel 3;
· Indien het om arbeidsmiddelen voor het hijsen of heffen van lasten gaat, voldoen aan de codex Welzijn op het Werk, boek IV, titel 4;
· Indien het om arbeidsmiddelen voor werken op hoogte gaat, voldoen aan de codex Welzijn op het Werk, boek IV, titel 4;
· Indien het om persoonlijke beschermingsmiddelen gaat, voldoen aan de bepalingen opgenomen in de codex Welzijn op het Werk, boek IX, titel 2;
· Indien het over collectieve bescherming gaat (al dan niet inbegrepen in de bestelling maar geen deel uitmakend van het arbeidsmiddel), voldoen aan de bepalingen opgenomen in de codex Welzijn op het Werk, boek IX, titel 1;



	2. Het bestelde moet ook voldoen aan volgende bijkomende veiligheidseisen:
· De grijper is in een duidelijke kleur geschilderd die afsteekt t.o.v. de omgeving. Bij voorkeur in cadmiumgeel (RAL 1021). 
· De grijper wordt voorzien van steunpunten of een stoel, zodat hij niet omvalt bij neerzetten of transporteren. Rondom rond is de stoel voorzien van een fluoreflecterende strook.
· De aanslagmethode van de grijper aan de kraanhaak moet duidelijk in de handleiding beschreven zijn. Om de aanslag veilig te kunnen doen, moet ofwel een specifiek ontworpen (verplaatsbaar) bordes voorzien worden, ofwel moet het aanslagpunt met een hoogwerker bereikbaar zijn. De persoon die de aanslag doet, mag niet op de grijper (kunnen) klimmen.
· Op de grijper moet een aanduiding ‘verboden te betreden’ aangebracht worden. 
· De totale maximale belasting en het eigengewicht worden duidelijk en onuitwisbaar op de grijper aangeduid.
Indien er aanslagpunten aan de grijper worden voorzien, worden deze gemarkeerd in het rood en  voorzien van een aanduiding van hun maximale belasting.
· Enkel toegelaten voor grijpers die aan de kraankabels hangen, niet voor grijpers die in de kraanhaak hangen: 
Als onder de grijper een personenbak voor personentransport moet kunnen gehangen worden   moeten specifieke aanslagpunten voorzien worden, die voldoen aan volgende voorwaarden:
· De aanslagpunten zijn haken voorzien van mechanische beveiliging (klephaak) met een SWL die in combinatie met de te gebruiken personenkooi een safety factor van 16 garandeert
· Beide aanslagpunten staan aan dezelfde kant van de grijper, bereikbaar vanop de grond of op een veilige manier, 
· De aanslagpunten staan op een positie waar ze niet beschadigd geraken, of worden extra tegen beschadiging beschermd
· De aanslagpunten worden gemarkeerd met hun gebruiksdoel: “aanslagpunten enkel te gebruiken voor personenkooi”



	Bij de levering moet de leverancier aan de cliënt een document bezorgen waarin de naleving van de bij de bestelling geformuleerde voorwaarden en bijkomende veiligheidseisen verantwoord wordt. (codex Welzijn op het Werk, boek IV, Art. 2.7.)
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