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	besteller:
	     
      
     
	[bookmark: Text7]datum:      

	aankoop van:
	doktrailer/rolltrailer/mafi

	bij de firma:
	     

	met bestelbonnr.:
	     



	1. Het bestelde moet aan volgende voorwaarden voldoen:
· Voor deze bestelling moeten alle vigerende wetten en reglementen inzake veiligheid, hygiëne en ergonomie, en inzonderheid deze vervat in het Algemeen Reglement voor de Arbeidsbescherming en de Codex over het Welzijn op het Werk nageleefd worden;
· Alle veiligheidswaarborgen bieden om de werknemers te beschermen tegen de aantoonbare risico's;
· [bookmark: _GoBack]Goed zichtbare, duidelijke en ondubbelzinnige aanwijzingen betreffende het doel en de werkingszin van elk bedieningsorgaan bevatten. De op het arbeidsmiddel aangebrachte instructies moeten in het Nederlands opgesteld zijn. De leverancier moet volledige, duidelijke en Nederlandstalige instructies betreffende de werking, de gebruikswijze, de inspectie en het onderhoud van het voorwerp van de bestelling aan de cliënt overmaken;
1. Indien het bestelde onderhevig is aan Europese economische richtlijnen (Machines, laagspanning, EMC,e.d.), moeten deze toegepast worden:
14. machines moeten voldoen aan de essentiële veiligheidseisen van het K.B. van 12 augustus 2008 (Europese richtlijn 2006/42/EG).
14. niet-voltooide machines dienen vergezeld te worden van een duidelijk inbouwhandleiding.
14. de nodige EG-verklaringen van overeenkomst in het kader van de wetgeving op het vrije handelsverkeer moeten bijgeleverd worden. De noodzakelijke CE-markering moet aangebracht zijn.
14. het technisch constructie dossier moet, op eenvoudig verzoek, in te kijken zijn
· Arbeidsmiddelen voldoen aan de codex Welzijn op het Werk, boek IV, bijlagen IV.2-1 en IV.2-2 betreffende het gebruik van arbeidsmiddelen;
· Indien het om mobiele arbeidsmiddelen gaat, voldoen aan de codex Welzijn op het Werk, boek IV, titel 3;
· Indien het om arbeidsmiddelen voor het hijsen of heffen van lasten gaat, voldoen aan de codex Welzijn op het Werk, boek IV, titel 4;
· Indien het om arbeidsmiddelen voor werken op hoogte gaat, voldoen aan de codex Welzijn op het Werk, boek IV, titel 4;
· Indien het om persoonlijke beschermingsmiddelen gaat, voldoen aan de bepalingen opgenomen in de codex Welzijn op het Werk, boek IX, titel 2;
· Indien het over collectieve bescherming gaat (al dan niet inbegrepen in de bestelling maar geen deel uitmakend van het arbeidsmiddel), voldoen aan de bepalingen opgenomen in de codex Welzijn op het Werk, boek IX, titel 1;



	2. Het bestelde moet ook voldoen aan volgende bijkomende veiligheidseisen:
· trailers die op de openbare weg (havengebied) komen (volgens het Besluit van de Vlaamse Regering tot vaststelling van de verordening voor het verkeer van havenvoertuigen in de haven van Antwerpen), moeten:
· ingeschreven zijn als havenvoertuig bij de DIV
· jaarlijks als havenvoertuig erkend worden door de havenkapiteinsdienst (HKD) en gekeurd worden door een door de HKD erkende dienst voor technische controle (EDTC) en voorzien zijn van een identificatieteken, aangebracht door de EDTC, op de achterkant van de trailer. 
· Zij moeten, voor categorie B1, B2 en B3, een bedrijfsrem volgens art. 47§1.1 van het TR hebben en volgende verlichting/reflectoren (vast of afneembaar) hebben:
· 2 oranje richtingsaanwijzers achteraan;
· 2 rode achterlichten
· 1 mistlicht achteraan
· 2 rode stoplichten achteraan;
· 2 rode reflectoren achteraan;
· Zijreflectoren;
· De koppeling moet zijn voorzien van een sluitinrichting met een borging. Deze inrichting dient zodanig te zijn uitgevoerd dat de koppeling tijdens het rijden gesloten en geborgd blijft en niet kan losraken.
· [bookmark: OLE_LINK1]Trailers die enkel op de kaai gebruikt worden, moeten met een horizontale, reflecterende streep rondom rond gemarkeerd zijn.
· De machine moet in een opvallende kleur of kleurcombinatie uitgevoerd zijn.
· Laadvermogen, zwaartepuntafstand en eigengewicht worden duidelijk en onuitwisbaar op het toestel aangeduid.
· Er dient een degelijke zekering te worden voorzien tussen het voertuig en het aanpiksysteem.
· Voor het transport van containers moet een voorziening aangebracht zijn die voorkomt dat de container van de trailer kan schuiven of springen (vb. twistlocks of opstaande vlimmen van 15cm).
· Aanslagpunten moeten op een degelijke en veilige wijze te bereiken en te gebruiken zijn en gemarkeerd in een van het voertuig afstekende kleur.
· Elke bedieningsorgaan (knop, schakelaar, hendel,…) is voorzien van een markering (Nederlandstalige tekst en/of pictogram) die zijn functie weergeeft.



	Bij de levering moet de leverancier aan de cliënt een document bezorgen waarin de naleving van de bij de bestelling geformuleerde voorwaarden en bijkomende veiligheidseisen verantwoord wordt. (codex Welzijn op het Werk, boek IV, Art. 2.7.)
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