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	PADOK + ® is een toepassing van de Afdeling Haven om diverse administratieve taken te automatiseren. Zo kunnen we een optimale dienstverlening aan onze klanten en aan de havenarbeiders garanderen.
Het programma zorgt voor een vlotte verwerking van de personeelsgegevens, sociale administratie en de lonen. Een belangrijk onderdeel van PADOK + ® is de toepassing HALO + ®, waarmee havenbedrijven op een snelle en efficiënte wijze de lonen van hun werknemers kunnen registreren via het internet. 
Bij de ontwikkeling van het pakket is ingespeeld op de specifieke noden en vragen van onze gebruikers.
Productomschrijving HALO + ®
HALO + ® is een eigen ontwikkeling van de Afdeling Haven. De applicatie en alle data worden centraal beheerd op de servers van Cepa. Via uw bestaande internetverbinding kunt u online de prestatiegegevens van uw werknemers op een efficiënte wijze registreren.
HALO + ® maakt gebruik van een relationele databank. Dit betekent dat u uw gegevens en afspraken inzake verloning kan ingeven in stuurtabellen en deze vervolgens kan koppelen aan een groep van werknemers. Individuele afwijkingen zijn uiteraard mogelijk.
Deze werkwijze waarborgt een grote uniformiteit van gegevens en zorgt ervoor dat er steeds een controle is van de afspraken, de regels op groepsniveau en de individuele gegevens.
Cepa voorziet ook een testomgeving, waarbij de gegevens niet effectief verwerkt worden. Hierdoor kunt u simulaties maken, zonder de reële data te beïnvloeden.
Waarom kiezen voor HALO + ®?
Kostenbesparing
Door de keuze voor deze oplossing kunt u uw personeelsadministratie automatiseren zonder bijkomende investeringen in software of hardware. Een PC met browser en een internetverbinding volstaan. Aangezien het beheer van de data en het onderhoud van de software centraal bij Cepa gebeurt, realiseert u een belangrijke kostenbesparing.
U ontvangt een token waarmee u toegang krijgt tot de beveiligde webpagina’s.
Flexibiliteit - Veiligheid
Door te kiezen voor HALO + ® kunt u de loongegevens van uw werknemers vanop elke PC met browser en internetverbinding beheren. U beschikt steeds over de meest recente data en kunt flexibel inspelen op vragen en/of opmerkingen van uw medewerkers. Dit biedt een belangrijke toegevoegde waarde en verhoogt uw slagkracht.
Het centrale beheer bij Cepa garandeert u een volledige interne vertrouwelijkheid van uw personeelsgegevens. Software updates en back-up van data behoren definitief tot het verleden. U werkt voortdurend met de meest actuele versie.
Het gebruik van de meest moderne beveiligingstechnieken op het vlak van communicatie via het internet is het sluitstuk op vlak van veiligheid.
Discoverer
Naast de standaardrapportering van HALO + ® is de als optie aangeboden Discoverer- rapporteringstool een handig middel om uw data te analyseren.
Met deze toepassing kunt u de gewenste gegevens opvragen uit de databank. Het resultaat laat zich eenvoudig exporteren naar Excel zodat een volwaardig rapport kan worden opgemaakt.
Geïnteresseerd?
Neem vandaag nog contact op met de Afdeling Haven, op het nummer 03-221 98 63 of verstuur een e-mail naar sofie.vanmulders@cepa.be voor meer informatie en/of een vrijblijvende afspraak met een praktijkgerichte demo.
	
	



