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Hier volgen belangrijke inlichtingen over het invullen van het controleblad voor werkloosheid en de verplichtingen die de Rijksdienst voor Arbeidsvoorziening oplegt aan werklozen.
Voor verdere informatie kan je contact opnemen met de uitbetalingsinstelling.

Arbeid:
Indien je in de loop van eender welke dag arbeid verricht moet je vóór de arbeid aan te vatten, het overeenkomstig vakje van het controleblad voor werkloosheid (vakje VDAB) volledig zwart maken, indien je voor deze arbeid enig loon of materieel voordeel ontvangt of wanneer je voor jezelf arbeid verricht die niet beperkt is tot het gewone beheer van eigen bezit.

Voor onbezoldigde arbeid en vrijwilligerswerk moet vooraf schriftelijk toelating gevraagd worden aan het werkloosheidsbureau. Gaat dit bureau akkoord, maak dan geen melding van de arbeid op het controleblad.

Ziekte – arbeidsongeval – verlof:
Het controleblad voor werkloosheid moet je laten afstempelen op Cepa.

Klein verlet: 
Het controleblad voor werkloosheid moet je laten afstempelen op Cepa en je dient het bewijsstuk toe te voegen.

Werkloosheid:
Indien ja na de aanwerving onvrijwillig werkloos blijft, bekom je een aanwezigheidsstempel op het controleblad voor werkloosheid. Dit controleblad moet je bij je hebben tot het einde van de maand en onmiddellijk voorleggen aan een bevoegd ambtenaar die die erom verzoekt.

Feestdagen:
Als je op een feestdag werkt, moet je vóór de arbeid aan te vatten het overeenkomstig vakje op het linkerblad van het werkboek (controleblad van de werkloosheid) zwart maken.
Als er tijdens een periode van ziekte of arbeidsongeschiktheid wegens arbeidsongeval een feestdag valt, moet je in het overeenkomstig vakje van het controleblad voor de werkloosheid “Z” (voor ziekte) of “AO” (voor arbeidsongeval) noteren.

Tewerkstelling na registratie van werkloosheid:
Vóór je de arbeid aanvat, vernietig je de werkloosheidsstempel op het linkerblad (controleblad voor de werkloosheid) door het overeenkomstig vakje zwart te maken.

Indien je persoonlijke toestand wijzigt (adres, burgerlijke staat, inkomsten, wijziging in de samenstelling van uw gezin) of indien de toestand van de personen met wie je samenwoont wijzigt (beroepsactiviteit of inkomsten, aanvang van een zelfstandige activiteit door een gezinslid), moet hiervan onmiddellijk aangifte gedaan worden bij de uitbetalingsinstelling.

Gebruik onuitwisbare inkt voor het invullen van het controleblad voor werkloosheid. Voor overschilderde of overschreven vakjes kunnen géén werkloosheidsuitkeringen toegekend worden.

Wanneer je deze richtlijnen niet naleeft, kan het recht op werkloosheidsuitkeringen of het bedrag van het loon voor de feestdag ten laste van de Rijksdienst voor Arbeidsvoorziening verloren gaan. Het foutief invullen van het controleblad voor werkloosheid kan leiden tot een uitsluiting van het genot van uitkeringen en tot een strafrechtelijke vervolging.
 

